

**Előterjesztés
a Szociális és Egészségügyi Bizottság részére
a Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények Igazgatósága által indított
menstruációs szegénység elleni kampányáról szóló tájékoztatóról**

Tartalmi összefoglaló

A Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények Igazgatósága (FESZGYI) csapata 2024. novemberében indított el egy menstruációs szegénység elleni kampányt Ferencvárosban, hogy ráirányítsa a figyelmet egy sokakat érintő, de mégis kevésbé ismert problémára: a menstruációs szegénységre.

A menstruációs szegénység több ezer lányt és nőt érint Magyarországon és világszerte. Ez azt jelenti, hogy sokaknak nincs anyagi lehetőségük megfelelő higiéniai termékek beszerzésére, ami nem csupán egészségügyi, hanem méltóságbeli és oktatási kérdés is. A menstruációs szegénységben érintett lányok sok esetben kénytelenek kimaradni az iskolából, így hosszú távon rontja a tanulási lehetőségeiket.

A menstruációs termékek hiánya sokak számára egy mindennapos kihívás, amely miatt kellemetlen helyzetekbe kerülhetnek. Az elérhető anyagi források gyakran nem elegendőek, így egyesek kénytelenek egészségtelen alternatívákhoz nyúlni, vagy otthon maradni. Ez a mindennapok minőségét befolyásolja, legyen szó az oktatásról, a munkahelyi lehetőségekről vagy a társadalmi részvételről.

A menstruációs szegénységnek két fő kategóriáját különíthetjük el: az edukációs szegénységet és az anyagilag rászorulóknak csoportját – a kettő számos esetben kéz a kézben jár.

Edukációs szegénység alatt értünk mindent, ami a nem megfelelő felvilágosítás égisze alá tartozik, vagyis a női ciklus és a női test ismereteire vonatkozó hiányokat. Az elmaradt tájékoztatások a ciklusról sok esetben vezetnek nem kívánt terhességhez vagy olyan szervi megbetegedéshez, amelynek kései észlelése szövődményeket, komplikációkat vagy a reprodukciós egészség visszafordíthatatlan károsodását, azaz meddőséget okozhat.

egy újabb automatát helyez el a családsegítő szolgálatunkhoz, illetve több edukációs foglalkozást is fogunk megvalósítani a célközönségnek.

Kérem a tájékoztatás szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2025.04.02.



Süveg Anna

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



dr. Enyedi Mária
aljegyző